

# 应对朝威胁，韩提“主动遏制” F-22抵韩“提士气”

韩国国防部长官金宽镇4月1日向总统朴槿惠汇报工作，阐述“主动遏制”应急方案，应对朝鲜威胁。朴槿惠说，韩国武装部队如遇朝鲜挑衅，应在初期阶段“有力回应”。

## 韩军方正筹备“主动遏制”

朴槿惠在首尔国防部大楼听取国防部和国家报勋处工作汇报。

金宽镇告诉朴槿惠，军方正筹备“主动遏制”，将“建设攻击系统令朝鲜核和导弹威胁快速失效，同时大幅改善我军监视和侦察能力”。

韩联社援引国防部官员的话报道，要实现这一目标，军方需加速“杀伤链”系统部署。按设计，“杀伤链”系统可监测、打击和摧毁朝鲜核和导弹目标。

韩方计划2015年前部署“杀伤链”系统。国防部官员认为，“杀伤链”部署将早于计划。

## “应在最初阶段有力回应”

国防部还计划，加速韩国导弹防御系统建设和部署。韩国导弹防御系统根据朝鲜半

岛地形设计，针对距离地面10公里到30公里的敌方导弹和飞行器。

韩联社报道，为增强军事侦察能力，韩国准备买入美国“全球鹰”无人机并在2021年前把至少两颗军事间谍卫星送入轨道。

朴槿惠1日告诉金宽镇：“如果朝鲜挑衅，(韩国武装部队)应在最初阶段予以有力回应，无须做政治考量。”

朴槿惠说，她作为武装部队司令，“充分信任”武装部队应对朝鲜突然挑衅举动时所作判断。

朴槿惠指出，朝方近期挑衅言行不断，包括废除《朝鲜停战协定》，切断韩朝军事热线和单方面宣布与韩国正式进入“战争状态”。就这些言论和举动看，来自朝鲜的威胁严重。



应对

## 美韩拟再军演“提士气”

韩国海军陆战队3月31日宣布，定于4月联合美国海军陆战队举行军事演训，包括登陆训练、战术训练和机械化部队射击训练。

美国同日证实，美方派出F-22“猛禽”隐形战斗机，投入正在举行的韩美“秃鹫”军事演习。

F-22战机从日本冲绳的嘉手纳空军基地起飞，部署至韩国乌山空军基地，后者为美军在韩国的主要空军基地。

现不清楚美方派遣多少架F-22战机。美军在韩国的指挥部发表声明说，F-22战机的部署是美军在西太平洋地区空军力量的常规变动。

声明同时敦促朝鲜克制。

美韩3月举行两场军事演习，分别是为期2个月的“秃鹫”联合野外机动演习和为期11天的“关键决断”计算机模拟演习。

美国国防部3月28日首次证实，美国B-2型隐形战略轰炸机投入“秃鹫”军演，从美国本土飞赴韩国实施模拟投弹。



两架美F-22隐形战斗机已抵韩参加联合军演。这是3月1日澳大利亚国际航空展上拍摄的一架美F-22隐形战斗机。新华社图



奥巴马在迈阿密港口发表演说时，一阵风吹落了他身后起重机上的美国国旗，露出了带有汉字的中国品牌标志。

## 奥巴马中国起重机下 “大话”美国制造

### 大风吹落美国旗：起重机露出汉字 美媒调侃：下次应使用结实绳子

据CNN消息，当地时间3月29日，美国总统奥巴马在迈阿密港口发表演说，鼓励美国人使用“美国制造”时，一阵风吹落了奥巴马身后起重机上的美国国旗，露出了带有汉字的中国品牌标志。

据报道，为凸显亲民，白

宫安排奥巴马总统在海边的码头起重机上发表讲话。显然，白宫先期工作组也看到了作为总统演讲背景的起重机上有中国公司的标志，并将其用美国国旗掩盖。无奈天公不作美，一阵风吹来，刮落星条旗，露出了“ZPMC”

(振华重工)的标志。

报道称，尽管该中国标志在大多数摄像机的镜头之外，奥巴马这场“推动美国经济”的演讲仍显得很尴尬。文章还调侃称，“白宫下一次应该使用更结实的绳子”。  
■据新民晚报

## 链接

### 朴槿惠选定“近臣” 任驻华和驻日大使

韩国总统府3月31日说，总统朴槿惠选定韩国驻中国、美国、日本和俄罗斯等国大使接任人选，其中驻华和驻日大使分别为前国会议员权宁世和执政党新国家党智库顾问李丙琪。

韩联社认定，权宁世和李丙琪都是朴槿惠“近臣”，韩国总统的这一外交人事安排体现韩方进一步发展韩中和韩日关系的意愿。另外，朴槿惠选定前外交部第一次官安豪荣为驻美大使，打算留任驻俄罗斯大使魏圣洛。

韩联社说，在朝鲜半岛局势吃紧的情形下，朴槿惠有借这一轮外交人事任命正式启动与中、美、日、俄的“四国外交”。

■新华社供本报特稿

## 俄流亡大亨自杀说现疑点

一些警方文件显示，俄罗斯流亡大亨鲍里斯·别列佐夫斯基死亡前即将获得大约3亿美元资金，他因财务难题自杀的说法出现疑点。

3月23日，别列佐夫斯基死于他在伦敦近郊阿斯科特镇的寓所内。按照警方

推断，别列佐夫斯基近年来资产大幅缩水，加之在与另一名俄罗斯富豪罗曼·阿布拉莫维奇的“史上最贵私人诉讼”中落败，面临上亿英镑诉讼费，导致严重财务难题，因而选择自杀。

不过，英国《星期日泰晤

士报》3月31日援引一些邮件和警方文件报道，别列佐夫斯基死前有望获得大笔周转资金。一家掌管他名下3家信托企业的投资公司会在“2012年10月至2013年3月间”清算资产，意在向他提供大约3亿美元资金。  
■据新华社

## 缅甸50年来首发私营日报

缅甸解除国营媒体对日报的长期垄断之后，50年来首次有私营报纸公开发行。新发行的四份缅甸语日报，由周报转变而来，1日在仰光街头的报摊上刚刚面世，就吸引大批市民争相购买，一睹为快。其中一份报

纸印了八万份，还未到中午就卖光了。

自从上个世纪60年代，缅甸军政府禁止私营日报发行以来，日报就一直由国营媒体垄断。缅甸总统吴登盛上任后，着力进行政治及经济改革，放松各项管制措

施，并于去年底宣布，允许私营机构申请出版日报，4月1日开始发行。目前当局已批准16份新闻周报转变为日报，包括昂山素季领导的反对党也在筹备出版日报。  
■据法制晚报

全国十佳皮肤病慢性病专科医院 湖南省卫生系统十佳明星医院

湘潭科林皮肤病专科医院专业治疗

## 牛皮癣 白癜风 荨麻疹 痤疮

首家引进美国308准分子激光治疗仪，德国摩拉生物物理治疗仪等先进设备，秉承医祖皮肤病的治疗配方，成功研制出相克各类皮肤病病毒因子的皮肤专药，经数万患者临床应用表明，无论患者病史多长，病情多

严重，都能在短期内清除皮肤毒素，阻断其基因复制，有效控制病情的蔓延、扩展，从根本上清除病源病灶，开辟出一条反复治疗皮肤病的新途径，让患者彻底摆脱传统治疗一复发一再治疗一再复发的恶性循环的痛苦。

地址：湘潭市砂子岭广场往潭衡路200米处(酒厂侧)

网址：<http://www.xtklly.com/>

乘车路线：湘潭火车站乘17路直达，汽车站乘6、9、24、29路直达

E-mail: 644978603@qq.com

康复热线：0731-55559120 52578120

(湘)医广[2012]第12-0803-804号